traditionelle Zdihlweise

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
8 | / 701/ | X X X /
20 37 44 64 94 123 143 159 165 185
Spare 10 plus den nachsten Wurf
Beispiel Frame 8 10 plus 6 gleich 16 - 143 plus 16 gleich 159
Strike 10 plus die nachsten beiden Wiirfe
Beispiel Frame 6 10 plus 10 plus 9 gleich 29 - 94 plus 29 gleich 123
Current Frame Zdhlweise
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
8 | / 701/ | X X X /
18 48 55 72 102 132 162 181 187 205
Spare 10 plus den ersten Wurf aus diesem Frame

Beispiel Frame 8

Strike
Beispiel Frame 6

10 plus 9 gleich 19 - 162 plus 19 gleich 181

30
30 - 102 plus 30 gleich 132

Der zusatzliche Wurf im 10. Frame entfallt.
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